
 

 

 

Protokół nr 9 
 

z posiedzenia Komisji Sportu i Rekreacji  
 

Rady Miejskiej Wrocławia  
 

z dnia 13 maja 2019 r.  
 

 
BRM-DPP.0012.6.5.2019        

 

Posiedzenie Komisji Sportu i Rekreacji Rady Miejskiej Wrocławia prowadził Prze-

wodniczący Komisji Pan Maciej Zieliński. 

Na ogólną liczbę 8 radnych, wszyscy radni byli obecni.      

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

I Przyjęcie porządku posiedzenia 

II Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem absolutorium Prezyden-

towi Wrocławia: 

1. sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia wraz z opinią 

RIO za 2018 rok 

2. sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2018 rok wraz z opinią nieza-

leżnego biegłego rewidenta 

3. sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego samodzielnych publicz-

nych zakładów opieki zdrowotnej i samorządowych instytucji kultury Miasta Wro-

cławia za 2018 rok 

4. informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia według stanu na 

dzień 31 grudnia 2018 roku 

III Zaopiniowanie projektów uchwał‚ Rady Miejskiej Wrocławia 

1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr III/27/18 Rady Miejskiej Wrocławia              

w sprawie budżetu Miasta na 2019 rok - druk nr 264/19 
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2. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr III/28/18 Rady Miejskiej Wrocławia w 

sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Miasta - druk nr 265/19 

IV Sprawozdanie z realizacji programu współpracy miasta Wrocławia z organiza-

cjami pozarządowymi w roku 2018 

V Sprawy bieżące:  

1. Realizacja Planu pracy Komisji na 2019 rok. Temat : Spotkania z przedstawicie-

lami Spółek Miejskich zajmujących się we Wrocławiu sportem, rekreacją oraz za-

rządzających infrastrukturą sportową i rekreacyjną.  

2. Pismo do wiadomości komisji z dnia 22.04.2019 r. - data wpływu 9.05.2019 r. – 

przesłane przez mieszkańca w sprawie finansowania WKS Śląsk Wrocław.  

VI Wolne wnioski 

VII Przyjęcie protokołu 

 

Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji Sportu i Rekreacji Rady Miej-

skiej Wrocławia przywitał radnych i zaproszonych gości, a następnie otworzył 

posiedzenie Komisji. 

 

Ad I  

Przyjęcie porządku posiedzenia 

Przewodniczący Komisji Pan Maciej Zieliński odczytał porządek posiedzenia. 

Radni bez uwag przyjęli porządek posiedzenia Komisji. 

 

Ad II 

Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem absolutorium Prezydentowi 

Wrocławia: 

ppkt. 1  

Przewodniczący Komisji Pan Maciej Zieliński oddał głos Panu Krzysztofowi 

Wodzie Z-cy Dyrektora Wydziału Finansowego Urzędu Miejskiego Wro-

cławia, który zreferował sprawozdanie roczne z wykonania budżetu Miasta Wro-

cławia wraz z opinią RIO za 2018 rok oraz sprawozdanie finansowe Miasta Wrocła-

wia za 2018 rok wraz z opinią niezależnego biegłego rewidenta.                                                                            

Przewodniczący Komisji zarządził głosowanie nad przedstawionymi sprawozda-

niami. W głosowaniu (za – 6 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 1 rad-

ny), komisja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie roczne z wykonania bu-

dżetu Miasta Wrocławia za 2018 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunko-

wej. W głosowaniu (za – 6 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 1 radny), 

komisja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie finansowe Miasta Wrocławia 

za 2018 rok wraz z opinią niezależnego biegłego rewidenta.  



Strona 3/6 

ppkt. 2 

Następnie Pan Przewodniczący Komisji oddał głos Pani Jadwidze Ardelli-

Książek Z-cy Dyrektora Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych Urzędu 

Miejskiego Wrocławia, która zreferowała sprawozdanie roczne z wykonania pla-

nu finansowego samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej Miasta 

Wrocławia za 2018 rok. 

Przewodniczący Komisji zarządził głosowanie nad przedstawionym sprawozda-

niem. 

W głosowaniu (za – 6 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 1 radny), ko-

misja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie roczne z wykonania planu finan-

sowego samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i samorządowych 

instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2018 rok. 

ppkt. 3 

Jako kolejna referująca dokumenty związane z udzieleniem Prezydentowi Wrocła-

wia absolutorium zabrała głos Pani Dominika Haladin-Zawiślak Dyrektor Wy-

działu Nieruchomości Komunalnych Urzędu Miejskiego Wrocławia, która 

przedstawiła radnym informację o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia 

według stanu na dzień 31 grudnia 2018 roku. 

Przewodniczący Komisji zarządził głosowanie nad przedstawioną informacją. 

W głosowaniu (za – 7 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymało się – 0 radnych), 

komisja pozytywnie zaopiniowała informację o stanie mienia komunalnego 

Miasta Wrocławia według stanu na dzień 31 grudnia 2018 roku. 

 

Ad. III 

Zaopiniowanie projektów uchwał‚ Rady Miejskiej Wrocławia: 

ppkt. 1 i 2 

Przewodniczący Komisji Pan Maciej Zieliński oddał głos Panu Krzysztofowi 

Wodzie Z-cy Dyrektora Wydziału Finansowego Urzędu Miejskiego Wro-

cławia, który zreferował projekty uchwał na drukach nr 264/19 i 265/19. 

Przewodniczący Komisji zarządził głosowanie nad projektami uchwał. 

Komisja w głosowaniu (za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się 1 – radny), pozytyw-

nie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr III/27/18 Rady Miej-

skiej Wrocławia w sprawie budżetu Miasta na 2019 rok - druk nr 264/19.  

Komisja w głosowaniu (za – 6, przeciw – 0, wstrzymał się 1 – radny), pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr III/28/18 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Miasta - druk nr 

265/19.  
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Ad. IV 

Sprawozdanie z realizacji programu współpracy miasta Wrocławia z organizacjami 

pozarządowymi w roku 2018. 

Przewodniczący Komisji Pan Maciej Zieliński ponownie oddał głos Pani Be-

acie Bernackiej Dyrektorowi Wydziału Partycypacji Społecznej Urzędu 

Miejskiego Wrocławia i poprosił o zreferowanie sprawozdania. 

Przewodniczący Komisji zarządził głosowanie nad sprawozdaniem. 

Komisja w głosowaniu (za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się 0 – radnych), pozy-

tywnie zaopiniowała sprawozdanie z realizacji programu współpracy miasta 

Wrocławia z organizacjami pozarządowymi w roku 2018. 

Ad V 

ppkt.1 

Realizacja Planu pracy Komisji na 2019 rok.  

Temat : Spotkania z przedstawicielami Spółek Miejskich zajmujących się we Wro-

cławiu sportem, rekreacją oraz zarządzających infrastrukturą sportową i rekre-

acyjną.  

Zaproszeni goście: Piotr Mazur Dyrektor Biura Sportu i Rekreacji UMW, Wojciech 

Gęstwa Dyrektor WCS, Paweł Łosiński Prezes Spartan Sp. z o. o. Wrocław. 

Przewodniczący Komisji Pan Maciej Zieliński oddał głos Panu Pawłowi Ło-

sińskiemu Prezesowi Spartana Sp. z o. o. Wrocław i poprosił o poinformowa-

nie radnych o tym, jakimi obiektami zarządza spółka, którą Pan Prezes reprezen-

tuje.   

Na wstępie swojej wypowiedzi Pan Paweł Łosiński zaznaczył, ze spółka Spartan 

zarządza częścią majątku gminy. Największy obiekt jakim spółka zarządza to 

obiekt sportowo rekreacyjny przy ulicy Wejcherowskiej. Są to budynki Hali spor-

towej Orbita i wyremontowany niedawno obiekt pływacki tzn. pływalnia kryta        

i pływalnia sezonowa. Spartan zarządza także obiektami przy ul. Lubińskiej, gdzie 

można skorzystać z kortów tenisowych, siłowni i sauny. Przy ul Krajewskiego znaj-

duje się sala gimnastyczna, boisko piłkarskie siłownia i sauna. Z lodowiska można 

skorzystać przy ul. Spiskiej, gdzie znajdują się także sauna, łaźnia, speening i si-

łownia. Obiekt przy ul. Hallera ma w swojej propozycji zabiegi krioterapii i fizyko-

terapii, a także ćwiczenia z zakresu profilaktyki kręgosłupa. Spółka Spartan ma 

pieczę także nad kąpieliskami sezonowymi. Są to Glinianki, Morskie Oko, Kąpieli-

sko przy ul. Królewieckiej, a także kąpieliska Kłokoczyce, Pawłowice i Oporów. Za-

rządzanie sezonowymi kąpieliskami, zgodnie z umową odbywa się wspólnie z Miej-

skim Centrum Sportu. Niektóre z nich są nieodpłatne tzn. otwarte.  

Radna Pani Agnieszka Rybczak zapytała o współpracę z klubem sportowym 

Beach Tennis Wrocław, tj. reprezentujący tenis plażowy we Wrocławiu, którego 
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przedstawiciele, zaproszeni na jedno z posiedzeń Komisji Sportu i Rekreacji nie 

wypowiadali się pozytywnie na temat współpracy ze Spółką Spartan.   

Pan Paweł Łosiński Prezes Spartana Wrocław zaprzeczył jakoby ze strony 

spółki czy MCS-u, klub sportowy tenisa plażowego mógł wskazać na jakiekolwiek 

niewłaściwe traktowanie. W odczuciu Pana Prezesa Łosińskiego niezadowolenie ze 

współpracy może być powodem wewnętrznych tarć w klubie. MSC podpisał bo-

wiem umowę ze Stowarzyszeniem na nieodpłatne korzystanie z obiektu Morskie 

Oko. Klub więc może korzystać w takim zakresie jak obowiązuje umowa, a zawie-

rając takową, jego przedstawiciele byli zadowoleni.   

Do dyskusji włączył się Pan Wojciech Gęstwa Dyrektor Wrocławskiego Cen-

trum Sportu. Omawiając temat zaznaczył, że około dwudziestoosobowa grupa 

grających w tenisa plażowego, chciałaby grać w tenisa na zamkniętym obiekcie. 

Jako pierwsza zorganizowana grupa zwróciła się do WCS-u grupa 200-300 wro-

cławskich Morsów. Obie grupy korzystają z obiektu, a oczekiwania i żądania Sto-

warzyszenia Beach Tenis Wrocław stale rosną. Prezes Stowarzyszenia wskazuje 

zapotrzebowanie na budowę nowych boisk. Pan Wojciech Gęstwa uważa nato-

miast, że mecze tenisa plażowego mogą być grane na boiskach do piłki siatkowej 

plażowej, gdyż wszędzie tak to funkcjonuje. Dyrektor WCS zaproponował boiska 

do gry w tenisa plażowego na istniejących już obiektach np. w Parku Skowronim, 

jednak zawodnicy Beach Tennis Wrocław, nie chcą tam grać w tenisa plażowego, 

pomimo tego, że tamte boiska są w o wiele lepszej kondycji niż boiska na Morskim 

Oku. Znalezienie porozumienia nie jest łatwe.   

Na zakończenie swojej wypowiedzi i w nawiązaniu do zagadnienia jakie było 

przedmiotem V punktu, 1 ppktu porządku posiedzenia, Pan Wojciech Gęstwa 

Dyrektor Wrocławskiego Centrum Sportu przekazał radnym i przewodniczą-

cemu Komisji Sportu i Rekreacji wykaz obiektów sportowych zarządzanych na 

podstawie trwałego zarządu, wykaz obiektów zarządzanych na podstawie innych 

tytułów, wykaz obiektów sportowych zarządzanych na podstawie umowy najmu 

dzierżawy i wykaz obiektów zarządzanych na podstawie umowy lokalnych aktów 

prawnych lub decyzji właściwych organów. Wykazy zostały dodane do protokołu 

jako jego załącznik.  

Przewodniczący Komisji Pan Maciej Zieliński zwrócił się z prośbą do wice-

przewodniczącego Komisji Sportu i Rekreacji Pana Dariusza Ślusarka o dokoń-

czenie prowadzenia posiedzenia. 

Od tego momentu posiedzenie Komisji Sportu i Rekreacji prowadził Wice-

przewodniczący Komisji Pan Dariusz Ślusarek. 

ppkt.2 

Pismo do wiadomości komisji z dnia 22.04.2019 r. - data wpływu 9.05.2019 r. – 

przesłane przez mieszkańca w sprawie finansowania WKS Śląsk Wrocław.  
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Radni zapoznali się z treścią pisma, które mieszkaniec skierował do Pana 

Jacka Sutryka Prezydenta Wrocławia, kierując je jednocześnie do komisji 

Sportu i Rekreacji jako pismo do wiadomości. Radni przyjęli do wiadomo-

ści treść pisma.  

 

Ad VI  

Wolne wnioski.  

Nie wniesiono wolnych wniosków.   

 

Ad VII 

Przyjęcie protokołu. 

Komisja nie zgłosiła uwag do protokołu.  

 

Na zakończenie Wiceprzewodniczący Komisji Sportu i Rekreacji podzię-

kował radnym i zaproszonym gościom za przybycie i udział w posiedzeniu 

komisji. 

 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

      Przewodniczący                                                 

Komisji Sportu i Rekreacji                            

 

 

      Maciej Zieliński                                                      

 

     

  Wiceprzewodniczący                                                 

Komisji Sportu i Rekreacji                            

 

 

     Dariusz Ślusarek                                                       

                                                                             

                                                                                 

                                                                                 Protokół sporządziła:                                                                                      
                                                               

                                                                                            Grażyna Ferensowicz     

 


